



В следственном управлении состоялся учебно-практический семинар для следователей и следователей-криминалистов территориальных подразделений



В следственном управлении проведен учебно-практический семинар для следователей и следователей-криминалистов территориальных подразделений, входящих в систему следственного управления по теме «Особенности организации и проведения различных следственных действий в сложных ситуациях».

В процессе занятий следователи разделились на группы, которым были определены различные следственные ситуации. В ходе занятий следователи провели учебные обыска с применением криминалистической техники по делам о коррупционных преступлениях. Следователями-криминалистами на примере конкретных ситуаций были разъяснены особенности и тактические приемы проведения опознания в условиях, исключающих визуальное наблюдение опознающего опознаваемым.



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области

На учебном полигоне с сотрудниками отдела криминалистики следователи провели учебный обыск в домовладении и надворных постройках в целях обнаружения тайника с похищенным имуществом, а также обнаружения следов и орудия преступления. Также детально в ходе семинара были отработаны тактические приемы проверки показаний подозреваемого на месте происшествия. Сотрудниками отдела криминалистики осуществлен разбор ошибок и неточностей при проведении следователями учебных следственных действий. Следователи задали криминалистам интересующие вопросы, обсудили проблемы, возникающие при проведении следственных действий на местах совершения преступлений. Сотрудники отдела криминалистического сопровождения следствия продемонстрировали участникам семинара технические средства (эндоскопы, экспресс-тесты, металлодетекторы и пр.), позволяющие закрепить обстановку на месте, а также выявить биологические следы на месте происшествия.

Отдел криминалистики

Изображения



21 Августа 2019

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1383354>